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Μητροπολίτης Λεμεσού: Τι πρεσβεύει, τι θα 
πράξει, τι θα αλλάξει (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα

Κάθετα και κατηγορηματικά απορρίπτει τα περί πριμοδότησης άλλων 
υποψηφίων Ιεραρχών από υποστηρικτές του ώστε να διευκολυνθεί η 
εκλογή του εντός της Ιεράς Συνόδου ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Λεμεσού κ. Αθανάσιος.

Μιλώντας στην εκπομπή «Alpha Ενημέρωση», εξέφρασε επίσης τη θέση ότι το 
αποτέλεσμα των εκλογών για το Τριπρόσωπο, θα πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπόψη 
από την Ιερά Σύνοδο όταν θα εκλέξει τον επόμενο Αρχιεπίσκοπο.
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«Αυτή η φήμη που ακούγεται ότι εγώ θα πριμοδοτήσω κάποιον άλλο για να μπει 
στο τριπρόσωπο αυτή είναι μια ψευδέστατη φήμη, δεν πρόκειται να γίνει ποτέ κάτι 
τέτοιο ούτε σκέφτηκα ποτέ μου να κάνω κάτι τέτοιο. Το απορρίπτω απόλυτα, 
κάθετα και κατηγορηματικά», ανέφερε χαρακτηριστικά, επισημαίνοντας πως ούτε 
και προσεγγίστηκε από άλλο ιεράρχη για να συμπράξουν.

Κληθείς να σχολιάσει τις δηλώσεις του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Πάφου κ. 
Γεώργιου αναφορικά με τα όσα προβλέπει το καταστατικό για τη διαδικασία 
ανάδειξης του Αρχιεπισκόπου καθώς επίσης και το γεγονός ότι ο ίδιος δεν 
διαφώνησε όταν ψηφιζόταν η εν λόγω τροποποίηση του καταστατικού, ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος απάντησε ότι το μόνο 
που είπε είναι πως θα πρέπει να ληφθεί υπόψη από την Ιερά Σύνοδο η ετυμηγορία 
του λαού.

«Η Ιερά Σύνοδος βάση του καταστατικού χάρτη έχει το δικαίωμα να εκλέξει ένα εκ 
των τριών. Αυτό είναι δεδομένο. Αλλά πρέπει να ληφθεί υπόψη όμως ο λαός, αφού 
του δώσαμε το δικαίωμα να εκφραστεί δια μέσου ψηφοφορίας, δεν είναι ωραίο 
πράγμα να απορρίψουμε την ετυμηγορία του λαού. Δεν το λέω δήθεν επειδή εγώ 
θα είμαι πρώτος, δεν το ξέρουμε αυτό. Από τη στιγμή που δίνουμε στο λαό το 
δικαίωμα να επιλέξει, αντιλαμβάνεστε ότι μετά θα είναι πολύ τραυματικό στις 
σχέσεις μας με τον λαό αν δεν λάβουμε υπόψη την πρόθεση του και την 
ετυμηγορία του», ανέφερε χαρακτηριστικά, υπενθυμίζοντας τι έγινε το 2006 όταν 
οι εκλέκτορες κατέληξαν σε άλλη επιλογή από εκείνη του λαού.

Ερωτηθείς σε σχέση με το Ουκρανικό αυτοκέφαλο, απάντησε πως όποιος και να 
εκλεγεί θα πρέπει να τηρήσει τις αποφάσεις της Ιεράς Συνόδου σε σχέση με τη 
μνημόνευση του Μητροπολίτη Κιέβου κ.κ. Επιφανίου, ενώ σχολιάζοντας την 
Ουκρανική κρίση, έκανε λόγο για ένα πολύ «ευαίσθητο θέμα» και πως εφόσον 
άνθρωποι υποφέρουν δεν είναι η ώρα για εκκλησιαστικά θέματα.

Παράλληλα σχολιάζοντας τη συζήτηση για τη σεξουαλική διαπαιδαγώγηση στα 
σχολεία, απάντησε πως δεν είναι αμαρτία φτάνει να είναι σωστή διαπαιδαγώγηση 
από κατάλληλους ανθρώπους με σοβαρό τρόπο και αγάπη προς τα παιδιά.

Ανέφερε ακόμη πως ο Παγκράτιος Μερακλής ο οποίος τελεί από το 1996 σε αργία, 
είναι συμπαθέστατος και πολύ αγαπητός, εξαιρετικός κληρικός και το θέμα του 
είναι πολύ ευαίσθητο.



Ο ίδιος απέρριψε τις λεγόμενες «θεραπείες μεταστροφής» των ομοφυλόφιλων 
ατόμων, λέγοντας πως η εκκλησία οφείλει να δέχεται τους ανθρώπους με μητρική 
αγάπη.
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